
 

  
 

 

 

Αξιότιμε Κύριε Υπουργέ, 

  

Η σταδιακή μετάβαση στη νέα κανονικότητα, επιφέρει και σημαντικές αλλαγές στη λειτουργία 

πολλών μικρομεσαίων επιχειρήσεων. 

 

Ειδικά όμως για το χώρο της εστίασης, η επιβολή ενός πρωτοκόλλου υγείας ουσιαστικά δημιουργεί 

μία νέα εικόνα. Σύμφωνα λοιπόν με όσα έχουν γίνει γνωστά έως τώρα, θα πρέπει να υπάρχει 

μεγαλύτερη απόσταση μεταξύ των τραπεζοκαθισμάτων, ως ένα επιπλέον μέτρο προφύλαξης. Σας 

διαβεβαιώνω ότι κανείς δεν αρνείται την επιβολή μέτρων που σχετίζονται με την προστασία της 

δημόσιας υγείας.  

 

Όπως καταλαβαίνετε όμως, η μείωση του διαθέσιμου χώρου για την τοποθέτηση τραπεζοκαθισμάτων 

μοιραία οδηγεί και σε μείωση καταναλωτών, άρα και τζίρου για αυτές τις επιχειρήσεις. 

 

Για να δοθεί μία πολύτιμη «ανάσα» στο χώρο της εστίασης, καθώς όπως είναι γνωστό μπαίνουμε και 

σε περίοδο ύφεσης εξαιτίας των οικονομικών συνεπειών της πανδημίας, το Επαγγελματικό 

Επιμελητήριο Αθηνών έχει καταθέσει πρόταση με δύο σκέλη προς τους Δημάρχους της Αττικής. 

Συγκεκριμένα: 

-Εφόσον το επιτρέπουν οι συνθήκες, να διπλασιαστεί ο διαθέσιμος χώρος για την τοποθέτηση 

τραπεζοκαθισμάτων, με την προηγούμενη όμως χρέωση. Αυτό θα βοηθήσει και στην στήριξη της 

απασχόλησης. 

 

-Εάν αυτό δεν είναι εφικτό λόγω έλλειψης χώρου, τότε να μειωθούν κατά 50% τα δημοτικά τέλη, ώστε 

οι επιχειρηματίες της εστίασης να στηριχθούν έστω κι έτσι σε αυτή τη δύσκολη στιγμή. 

 

Όσο για την μέχρι σήμερα κατάσταση, από την στιγμή που οι επιχειρήσεις εστίασης έκλεισαν με 

εντολή της κυβέρνησης για να περιοριστεί ο κίνδυνος μετάδοσης του κορονοϊού, θεωρούμε αυτονόητο 

ότι κατά τη διάρκεια της περιόδου του προσωρινού «λουκέτου» δεν μπορεί να υπάρξει καμία χρέωση 

για χώρο που δεν χρησιμοποιείται.   

  

Θεωρούμε ότι η πρόταση μας μπορεί να υιοθετηθεί και να εφαρμοστεί από όλους τους Δήμους της 

χώρας και ζητούμε και τη δική σας παρέμβαση για την στήριξη των θέσεων του Ε.Ε.Α. Αξίζει να 

σημειωθεί ότι ήδη την έχει κάνει αποδεκτή ο Δήμαρχος Γλυφάδας, ενώ για το ίδιο θέμα είμαστε σε 

συνεχή επικοινωνία με τον Δήμαρχο Αθηναίων. 
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Ευχαριστούμε εκ των προτέρων και αναμένουμε την τοποθέτηση σας. 

 

 

Με τιμή, 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 
ΙΩΑΝΝΗΣ ΧΑΤΖΗΘΕΟΔΟΣΙΟΥ 

 
 

 
 
 


